
BALIKESİR ÜNİVERSİTESİ  

ÖĞRETİM ELEMANI VE DERS DEĞERLENDİRME ANKETİ 

Bu anket, öğrencilerimizin öğretim elemanlarımız ve derslerle ilgili ile ilgili görüşlerini belirlemek ve 
amacıyla yapılmaktadır. Bu amaçla sizlerin görüş ve önerileriniz önem arz etmektedir.  
 
Anketlerden elde edilen bilgiler kalite yönetim sistemi çalışmalarında kullanılacaktır. Ankete vereceğiniz 
samimi ve doğru cevaplar, sizlerin beklentilerini karşılamaya yönelik düzenlemeleri yapmamıza olanak 
verecektir. 
 

Balıkesir Üniversitesi 
Kalite Koordinatörlüğü 

 

Dersin Adı : 

Dersin Kategorisi : Zorunlu O Seçmeli O   

Dersi veren öğretim elemanının adı: 
 

  

Kaçıncı sınıfsınız?        ①   ②   ③   ④  

Dersi kaçıncı defa alıyorsunuz?      ①    ②    ③+  

Derse devamlılığınız?    O %50’den az O %50-75 O %75-100 

Ders içeriğinin yüzde kaçını 
öğrendiğinizi düşünüyorsunuz?     

O %50’den az O %50-75 O %75-100 

Dersin akademik açıdan size olan 
katkısı hakkındaki düşünceniz?    

O Negatif O Nötr O Pozitif 
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 1 
Öğretim elemanı dönem başında ders içeriği hakkında yeterli 
bilgi verdi. 

     

 2 Öğretim elemanı derse zamanında girdi.      

 3 Öğretim elemanı derse yeterince hazırlıklı geldi.      

 4 Öğretim elemanı derslere düzenli devamlılık sağladı.      

 5 Öğretim elemanı ders planına uygun bir şekilde dersleri işledi.      

 6 Öğretim elemanı dersi öğrenme çıktılarına göre anlattı.      

 7 Öğretim elemanı dersi açık ve anlaşılır bir biçimde anlattı.      

 8 
Öğretim elemanı derste sorulan sorulara tatmin edici cevaplar 
verdi. 

     

 9 
Öğretim elemanı gerektiğinde ders hakkında ileri bilgiler 
konusunda tavsiyede bulundu. 

     

 10 Ders için, ders saatleri dışında yeterli düzeyde çalıştım.      

 11 Sınavlar ve ödevler dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.      

 12 Öğretim elemanı öğrenciye eşit ve tarafsız davrandı.      

 13 Öğretim elemanı öğrenciyle iletişiminde olumluydu.      

 14 Öğretim elemanı ders materyallerini etkin bir şekilde kullandı.      

 15 Ders akademik açıdan beni ilerletti.      

 16 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.      

 17 
Genel olarak bakıldığında dersin akademik anlamda faydalı 
olduğunu düşünüyorum. 

     

 18 Dersi veren öğretim elemanından tekrar ders almak isterim.      

Eklemek istedikleriniz 

 


